ISTRUZIONI MONTAGGIO - Assembly instructions-Montageanleitungen-Instructions de montage
LETTI BRICK 80 GHOST 80/81 - Beds - Betten - Lits

GERVASONI'

Fig 1

1. Avwitare gli angolan in ferro (A) agli
elementi del giroletto (pediera — bandine) con
viti TBL El 8MAX30 e chiave esagonale in
dotazione fino a completa chiusura (fig. 1)
Ripetere I' operazione per |' elemento
testatina, avvitando con n. 4 TBL El 8MAx30 e

n. 4 TBL EI 8MAX60 (*).

N.B. Si raccomanda d! preavvitare a mano
tutte le vitl (per ca. 2 girl) e procedere

st | al fissagglo degll
elementl.

2 Awwtare il prede in plastica (D) all
angolare in ferro (A).

3 Awwitare | supporti sostegno pannelli

di fondo:

= 1 traverso centrale (B) posizionato al
centro ed in battuta sul lato inferiore della
bandina con viti TPS 4x25 allegate (fig. 2
part. 4). Awvitare il piede c.le in plastica;

* 2 angolari (E) posizionati sulla testiera e
sulla pediera con viti TBL EI 8MAx30 (fig. 2
part. 3) e chiave esagonale in dotazione
fino a completa chiusura

N.B. Sl raccomanda dI preavvitare a mano
tutte le vitl (per ca. 2 girl) e procedere
successivamente al flssagglo degll
elementl.

Attenzlone Le bandine devono essere
montate con | forl per Il filssagglo del
meccanismo dalla parte della testiera. W

4. Eseguire il montaggio degli elementi
che compongono la rete estraibile:

Awvitare | due trapezi con molle a gas sul
telaio della rete con viti TB EI 8MAx50, dadi
M8, rondelle e cappuccio copridado (fig. 2
part. 2). Awvitare I'elemento a “U" sostegno /
materasso al telalo della rete con viti TPS EI
M8x70 in dotazione (fig. 2 part. 1).

5. Fissare i meccanismi telescopici della
rete alle bussole premontate sulle bandine
con witi TB EI M8x40 e !ama distanziale (G).
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(E)
part. 3

Fig 2

part. 5

6. Alloggiare i 2 pannelli di fondo (F)
all'intemo del giroletto.

7. Fissare gli angolari reggirete (C) sulle
bandine mediante witi TBL EI 8MAx30 con
chiave esagonale in dotazione fino a completa
chiusura.

8. Vestire il letto con la fodera presceita
velcrando il tessuto nella parte intema del
giroletto.

9. Perla chiusura del caveau
posizionare il materasso sulla rete ed
esercitare una pressione verso il basso lato
pediera (part. 5).

i Screw lhe metal comer element (A)
with the elements (footboard - bedside
elements) with TBL EI 8MAx30 screws and
allen wrench until it is completely closed (fig.
1). Repeat the above for the headboard
element using nr. 4 screws TBL EI 8MAx30

and nr. 4 screws TBL EI 8MAx60 (*)

N.B. We recommend to screw all the
screws primarily by hand (for e.g. 2 turns)
and In consequence proceed to the fixing
of the elements.

2 Screw the plastic foot (D) to the metal
corner element (A).

3. Screw the hardware for panels:

« 1central element (B) across the middle on
the bottom of bedsides with TPS 4x25
screw. Screw the plastic foot to the central
element.

= 2 brackets (E) on headboard and
footboard, with TBL EI 8MAX30 screws (fig.
2 part. 3)and allenwrench until it is
completely closed
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Fig. 3

N.B. We recommend to screw all the
screws primarily by hand (for e.g. 2 turns)
and in consequence proceed to the fixing
of the elements.

Pay attention that the bedsides must be
assembled with the holes near the
headboard. #

4. Assemble the slat elements:

Screw the 2 hardware pistons on the slat
frame with screws TBL El 8MAx50 M8 nuts
washer and caps nuts (fig. 2 part. 2).

Screw “U” element on the slat frame with TSP
El 8BMAx70 (fig. 2 part. 1).

5, Fix pistons to the bush which have
been preassembled in the bedsides, with TBL
El 8MAx40 screws and thickness (G) (fig. 2
part. 2).

6. Attach the 2 bottom panels (F) to
internal bed frame.
7. Hook the slat frame brackets (C) on

the bedside with TBL El 8MAx30 and allen
wrench until it is completely closed.

8. Upholster the bed frame with the
desired cover and close it with the velcro on
the internal part of the bed frame.

9. For the closing caveau (fig. 2 part. 5)
place the mattress on the slat and exert a
downward pressure side hassock.
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Meccanismo alzarete
Lift-up mechanism

GERVASONI

Dotazione interna scatola di montaggio/Supplied inside the box:

Meccanismo alzarete Sx chiuso
Lift-up mechanism left close

AVVERTENZE Il montaggio deve essere effettuato da personale
qualificato, secondo le istruzioni allegate. Si raccomanda di non
utilizzare il prodotto in modo improprio.

Materiali impiegati e metodi di lavorazione (ove determinanti per la
qualita e caratteristiche merceologiche del prodotto), assieme a
precauzioni d'uso e manutenzione sono riportati sulla

scheda prodotto in dotazione ai nostri rivenditori.

Descrizione delle operazioni per il premontaggio del
meccanismo alzarete:
Fase 1

Aprire il meccanismo come da Fig.1 ed fissare il meccanismo
alla sponda con le apposite viti,

Eseguire la stessa operazione con il meccanismo destro.
Description of pre-assembling operations for
mechanism:

Step 1

Open the mechanism as described in picture 1 and fix the
mechanism to the box bedside with the proper screws.

Proceed the same way on the mechanism of the right side.

Fase 2

Step 2

Sacchelto di ferramenta per
montaggio
% w Bag with fittings
Meccanismo alzarete Dx chiuso
Lift-up mechanism right close ® ]

NOTICE Assembly has to be made by qualified staff, according to the
provided instructions. WE RECOMMEND TO AVOID USING THE
PRODUCT IN UNSUITABLE WAY.

Materials and manufacturing process (determinant for quality and
features of the product), together with instructions for use and

maintenance are indicated in the product sheet provided to our dealers.

Svitare il dado “A”, come descritto in figura 2.1.

Inserire la molla “B" nel pemo “C” e avvitare il dado “A”
assicurandosi di bloccarlo.

Eseguire la stessa operazione con il meccanismo destro.

Untight the nut “A" as described in picture 2.1.
Insert the gas spring “B” in the bracket “C"
and tight the nut "A”".

Proceed the same way on the mechanism

of the right side.

Fase 3

Pagina 1

Una volta fissati i due meccanismii, posizionare sopra i
meccanismi la rete "R" bloccandola con le viti “D" (dall'alto
e i dadi "E" come descritto in figuira 2.2.

Step 3

When the 2 mechanisms are fixed, place the slat "R"
on top of the mechanism and block it with screws “D"
(from the top) and nuts “E” as «escribed in picture 2.2.



IMPORTANTE

Il corretio funzionamento del meccanismo & assicurato solo se fissato saldamente alla rete
mediante le apposite viti e completato con il materasso.

AVVERTENZE USO E MANUTENZIONE

1 - Azionarlo periodicamente per evitare il bloccaggio delle molle a gas;

2 - Controllare il serraggio delle viti prima dell'utilizzo;

3 - Per la pulizia non usare sostanze abrasive, solventi, detersivi o acqua.

- Lubrificare periodicamente tutti gli snodi e controllare il serraggio di viti e bulloni.
- Inutile tentare di forzare con la sola mano le molle a gas poiché sono caricate con una forza di 100 Kg.
- Alla prima apertura a causa del periodo di inutilizzo & possibile che le guarnizioni interne

delle molle a gas si siano incollate causando un momentaneo irrigidimento.

SMALTIMENTO

1 - Non disperdere nell'ambiente; conferire presso centri di raccolta rifiuti ingombranti o raccoglitori
specializzati.

INTERVENTI DA EFFETTUARE IN CASO DI BLOCCO

1. Togliere il materasso.

2. Togliere le molle a gas.

3. Eseguire alcuni cicli di apertura senza molle per assicurarsi del corretto funzionamento del meccanismo.

4. Rimontare una molla alla volta ed eseguire alcune aperture al fine di forzarla maggiormente e quindi
sbloccarla.

PER LA SICUREZZA E' NECESSARIO:

1. Evitare urti o abrasioni sullo stelo della molla, potrebbe far fuori uscire il gas contenuto
allinterno della stessa

IMPORTANT

The mechanism works correctly only if it's fixed tightly on the bedspring with the proper screws
and completed by the mattress. |

ATTENTION

1 - Open periodically to avoid blockage of the gas springs;

2 - Check fastening of all bolts before using it;

3 - When cleaning avoic use of abrasive substances, solvents, soaps or water.

- Moisten periodically aii the knobs and check fastening of nuts and bolts.

- Do not try to force gas springs with your hand as they are loaded for a power of 100 kg.

- At the first opening the internal gears on the gas spring may cause a temporary stiffening, because of their
long "un-employment".

DEPLOYMENT:
Deploy in stocks of hazmats or special containers.

IN CASE OF BLOCKAGE:

1 - Take off the mattress.

2 - Take off the gas springs.

3 - Open several times without springs to control the correct working of the mechanism.

4 - Fix again orie gas spring and open several times then fix the other gas spring and repeat opening.

FOR SAFETY:
1. Avoid shocks or scratching on the piston of the spring.

Pagina 2
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Articolo

Descrizione

Description

Poltrona letto / Put-me-up armchair
BRICK 11/ GHOST 11

Divano Letto /

Sofa-bed

BRICK 13/15/GHOST 13/15/19

Poltrona / Armchair
GHOST 01/04/05
NUVOLA 09

UP 05

NEXT 01/01P / 05/ 05P

Poltrona componibile / Modular
lounge armchair

BRICK 06 /06 AN/ 07 L-R
GHOST 06/ 07/ 27

Pouf / Ottoman
BRICK 08/17/18/19
GHOSTO06P /26 P

Divano / Sofa
BRICK09/10/12/16
GHOST09/10/12/14/16/18
NUVOLA 10 /12
UP09/10/12/16

NEXT 10/10P /12/12P /16 / 16P

Divano componibile / Modular sofa
BRICK 21 L-R
GHOST 21 L-R GHOST 22 L-R

Dormeuse /| Dormeuse
BRICK 20 L-R GHOST 20 L-R
UP 20 L-R

Panca/ Bench

UP 15

NEXT 20/ 20P

Sedia / Chair

GHOST 23 UP 23 NEXT 23
Poltroncina / Armchair
GHOST 24 NEXT 24

Letto / Bed

BRICKB0OE/G/S
GHOST80D/DL/.E/ELI/FIFL/!.G
I.GL/.S/.SL!.XI.XL

GHOST B1.E/.G/ GHOST 82.8
UPBOE/FIGI/S

Pouf / Ottoman

GHOST 08

Cuscinone seduta-schienale / Big
back-seat cushion

C.GHOST 08

Struttura portante in faggio massello e pannelli in legno compensato
grezza. Imbottitura in poliuretano espanso a quote differenziate rivestita da
accoppiato resinato. Piedini in nylon nero.

Cuscini di seduta in poliuretano espanso rivestiti da accoppiato resinato.
Cuscini per schienale con interni in misto piuma.

Fodera di rivestimento, per cuscini di seduta e di schienale in tessuto come
da nostra cartella tessuti o fornito dal cliente.

Rete trasformabile elettrosaldata in metallo (BRICK 11/13/15, GHOST
11/13/15) o in legno (GHOST 19). Materasso in poliuretano espanso.

Struttura portante in faggio massello e pannelli in legno compensato
grezzo, con cinghie elastiche o pannelli in legno compensato grezzo di
supporto alla seduta.

Imbottitura in poliuretano espanso a quote differenziate rivestita da
accoppiato resinato (GHOST/BRICK/UP/NEXT), oppure in poliuretano
espanso a quote differenziate rivestita da accoppiato resinato e piuma d'
oca (NUVOLA).

Piedini in nylon nero (GHOST/BRICK/NUVOLA).

Piedini in noce canaletto massiccio verniciata con fondo acrilico e finitura
acrilica poro semiaperto opaco trasparente oppure in faggio vemiciata con
fondo acrilico e finitura acrilica poro semiaperto opaco color bianco, nero,
avio, grigio o trasparente (UP/NEXT).

Piedini in fusione di alluminio lucidato (NEXT).

Cuscini per schienale con interni in misto piuma.

Fodera di rivestimento, per cuscini di seduta e di schienale in tessuto come
da nostra cartella tessuti o fornito dal cliente.

Cuscino in tessuto bianco con interno in polistirolo densita 10 kg/m®.
Fodera di rivestimento, per cuscini di seduta e di schienale in tessuto come
da nostra cartella tessuti o fornito dal cliente.

Solid beech frame with raw plywood panels.

Upholstery with polyurethane foams, covered by resinated material.
Back cushions in dacron and down.

Black polyethylene feet

Removable cover for seat and back cushions upholstered with
Gervasoni's fabric or C.O.M.

Day bed with metal frame (BRICK 11/13/15, GHOST 11/13/15) or
wooden slat (GHOST 19), polyurethane foam mattress.

Solid beech frame and raw plywood panels, seat with elastic belts or
raw plywood panels supporting the seat itself.

Upholstery with differential density polyurethane foams, covered by
resinated material (GHOST/BRICK/UP/NEXT), or upholstery with
differential density polyurethane foams, covered by resinated material
and goose down (NUVOLA).

Black polyethylene feet (GHOST/BRICK/NUVOLA).

Feet in american walnut or in beech with acrylic base coat and acrylic
transparent, white, black, air force blu and grey finishing (UP/NEXT).
Feet in polished aluminium (NEXT).

Back cushions in dacron and down, removable seat and back cover
upholstered with Gervasoni's fabric or C.O.M.

Cushion in white fabric, inside made of 10 kg/m® density polystyrene.
Cover for seat and back cushions upholstered with Gervasoni's fabric
or C.O.M.
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